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1 WALL BAROMETER

2 VARIOUS GARDEN POTS ETC - TOP SHELF

3 POWER TOOLS, TOOLS ETC - 1 SHELF

4 QTY OF LP RECORDS

5 COMMEMORATIVE PLATES, MUGS ETC

6 GARDEN ANIMAL ORNAMENTS - 1 SHELF

7 CHRISTMAS DECORATIONS ETC -BOTTOM
SHELF

8 2 STONE GARDEN ORNAMENTS- DRAGONS

9 RABBIT GARDEN ORNAMENT

10 3 BUDDAH GARDEN ORNAMENTS

11 COLLIE DOG GARDEN ORNAMENT

12 2 FRAMED WATER COLOURS

13 CHERUB GARDEN SUNDIAL ORNAMENT

14 MANTEL CLOCKS AND ALARM CLOCKS

15 NATIVE INDIAN ORNAMENTS, PLATES ETC - 1
SHELF

16 SELECTION OF CUDDLY TOYS

17 BALLROOM DANCING FIGURES ETC - 1 SHELF

18 MANTEL CLOCK, BAROMETER AND TORTOISE
LAMP

19 A PAIR OF STONEWARE GARDEN PLANTERS

20 BENCH VICE

21 GARDEN LADY ORNAMENT

22 FRAMED OVAL MIRROR

23 PERFORMANCE PRO MITRE SAW

24 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT
"TIGER CUB"

25 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT
"LEOPARD CUB"

26 1 SHELF OF GLASSWARE- VASES, BOWLS,
GLASSES ETC

27 1 SHELF OF VINTAGE TUPPERWARE

28 1 SHELF OF GARDEN ITEMS-INC BIRD
FEEDERS ETC

29 1 SHELF OF HANDTOOLS, BUCKET OF TOOLS,
DAMP PROOFING ETC

30 OCTAGONAL GILT FRAMED MIRROR

31 ROUND VINTAGE FRAMELESS MIRROR

32 NUTRI MASTER SLOW JUICER MACHINE IN
BOX

33 2 SONY STEREOS

34 1 SHELF OF BOXED NEW ITEMS

35 1 SHELF OF MISC CHINA- ROYAL ALBERT ETC

36 1 SHELF OF ANIMAL ORNAMENTS

37 1 SHELF OF DECORATIVE PLATES, CUPS AND
SAUCERS ETC

38 GARDEN POTS, DEER ORNAMENT ETC

39 GALVANISED BUCKET, ENAMELLED BUCKET
AND WEIGHTS

40 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT
"MYSTERIOUS"

41 SPARE

42 GOLD EARINGS AND GOLD PENDANTS

43 QTY OF COLLECTABLE COINS

44 QTY OF SILVER EARRINGS

45 BEATLES WATCH, SNOOPY WATCH AND 1
OTHER

46 QTY OF PIN BADGES AND BROOCHES

47 2 WAR MEDALS

48 DOG NUT CRACKER, VINTAGE PENKNIVES,
COINS ETC

49 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT
"OUT OF REACH"

50 SPARE

51 3 SEKONDA WATCHES, LORUS WATCH AND 2
OTHERS

52 1889 VICTORIAN SILVER CROWN, 1951 CROWN
EDWARD, 1st SILVER PENNY AND OTHER

53 COLLECTABLE CLAW BROOCHES ETC

54 PANDORA SILVER BRACELET IN BOX - WITH
CHARMS

55 VICTORIAN SILVER COIN AND OTHER
COLLECTABLE COINS

56 MODERN AND VINTAGE COIN COLLECTIONS

57 WESTMINSTER- THE GREAT BRITION ALONE
FIRST DAY PRESENTAION COVER IN FOLDER

58 THE ROYAL MINT- THE 2008 UK QUEEN
ELIZABETH 1st 5 POUND SILVER PROOF COIN
IN

59 THE ROYAL MINT- THE UK 50p SILVER PROOF
COLLECTION 16 COINS IN PRESENTATION

60 WESTMINSTER- THE NELSON AND HMS
VICTORY 5 POUND SILVER PROOF COIN PAIR
IN BOX

61 WESTMINSTER- THE NELSON AND HMS
VICTORY 5 POUND SILVER PROOF COIN PAIR
IN BOX

62 WESTMINSTER- THE DIAMOND WEDDING FIVE
DOLLARS SILVER PROOF PAIR IN BOX WITH

63 WESTMINSTER- THE ROYAL YEAR SILVER 5
POUND TWO COIN COLLECTION IN BOX WITH

64 WESTMINSTER- THE 2012 BID WINNERS
SILVER PROOF COIN IN BOX WITH
CERTIFICATE

65 WESTMINSTER- THE ELIZABETHAN ERA
SILVER PAIR IN BOX WITH CERTIFICATE
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66 WESTMINSTER- 1937 GEORGE Vl PROOF COIN
COLLECTION IN CASE WITH CERTIFICATE

67 QUEEN VICTORIA OLD HEAD MAUNDY MONEY
SET IN BOX WITH CERTIFICATE

68 2002 UK KINGDOM PROOF COLLECTION IN BOX
WITH CERTIFICATE

69 THE ROYAL MINT- THE 2008 UK OLYMPIC
GAMES HANDOVER CEREMONY SILVER 2
POUND COIN

70 THE ROYAL MINT- 2007 DIAMOND WEDDING
SILVER PROOF CROWN IN BOX WITH
CERTIFICATE

71 3 2002 WORLD CUP SILVER COIN COVERS AND
1 OTHER

72 WESTMINSTER- PAPAL VISIT
COMMEMORATIVE SILVER MEDAL COVER IN
FOLDER WITH

73 WESTMINSTER THE SILVER PROOF PATTERN
COIN COLLECTION - 2004-2007 IN FOLDER

74 THE LEGENDS OF WEMBLEY 5 POUND SILVER
COIN COVER

75 FOLDER CONTAINING A QTY OF 35th
ANNIVERSARY PILOT SIGNED CONCORDE
COLLECTION

76 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT
"LADY IN WAITING"

77 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT
"COOL WATERS"

78 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT
"WISTFUL"

79 BENCH VICE, TOOLBOX, GERRY CAN AND
SPARK GAURD

80 TELESCOPE, TRIPOD, NIKON CAMERA AND
LIGHT STAND

81 DECORATIVE MIRRORED CLOCK

82 COMMERATIVE MUGS

83 MURANO CLOWNS, GLASSWARE ETC

84 BOSCH SANDER AND BISCUIT JOINTER

85 CHILDS PLASTIC GUITAR AND ACCORDIAN

86 COMPUTER CONTROLLERS, JOYSTICKS ETC -
2 SHELVES

87 VINTAGE RALEIGH ROAD BIKE

88 LARGE ENSIGN FLAG

89 HONDA FLAG

90 DOG GARDEN ORNAMENT

91 3 PART COMPANION SETS

92 HORNBY BOXED TRAINS DIGITAL TRAIN SET -
PENDOLINO

93 SMALL QTY OF CDs AND SINGLE RECORDS

94 KITCHEN SPLASH GAURDS

95 PUNCH BAG

96 VINTAGE HESSIAN SACKS

97 3 FRAMED BOAT PRINTS AND 1 OTHER

98 TOOL BOXES, BENCH GRINDER, TOOLS ETC

99 SELECTION OF VINTAGE CLOTHING

100 COSTUME JEWELLERY ETC - 1 SHELF

101 QTY OF DECORATIVE PAPERWEIGHTS

102 9ct GOLD RING SET WITH RED GARNET
APPROX 2.5g

103 9ct GOLD SIGNET RING APPROX 6.6g

104 9ct GOLD WEDDING BAND APPROX 2.7g

105 9ct GOLD RING SET WITH LARGE PINK GARNET
APPROX 3.5g

106 SILVER TROPHY, SILVER SUGAR TONGS,
SILVER PLATED TEAPOT AND CUTLERY

107 QTY OF COLLECTABLE COINS

108 SMALL QTY OF SILVER JEWELLERY

109 BOTTOM SHELF-GEM STONES, ROCKS ETC

110 LIMITED EDITION PRINT BY STEPHEN
GAYFORD "INNOCENCE"

111 DROPLEAF TABLE

112 TROOPING THE COLOUR SILVER FIRST DAY
COVER WITH CERTIFICATE

113 ROYAL NAVY SUBMARINES 100th
ANNIVERSARY SILVER COIN COVER

114 CONQUEST OF EVEREST 50th ANNIVERSARY
SILVER FIRST DAY COIN COVER

115 THE CHARLES AND CAMILLA ROYAL WEDDING
SILVER COIN COVER WITH CERTIFICATE AND 1

116 THE 50th ANNIVERSARY OF THE ROYAL YACHT
BRITANNIA GOLD COIN COVER

117 GREAT BRITAINS HERALDIC PAST GOLD HALF
SOVEREIGN PRESENTATION FIRST DAY
COVER

118 THE OFFICIAL COMMEMORATIVE GOLD 25
POUND GOLD PROOF COIN 2006 FIFA WORLD
CUP IN

119 THE RETURN TO ATHENS SILVER COIN
COLLECTION 18 COINS IN CASE WITH
CERTIFICATES

120 WESTMINSTER- 1st-5th CENTURY B.C. COIN
COLLECTION WITH CERTIFICATE

121 WESTMINSTER- THE 90th ANNIVERSARY OF
THE BATTLE OF THE SOMME 5oz SILVER COIN
IN

122 WESTMINSTER- 2006 CONCORDE 30th
ANNIVERSARY 5oz SILVER COIN IN BOX WITH

123 WESTMINSTER- 2006 THE ROYAL OFFICERS
5oz SILVER COMMERORATIVE COIN IN BOX
WITH

124 WESTMINSTER- THE ROYAL BRITISH LEGION 5
POUND SILVER JERSEY COIN IN BOX WITH
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125 WESTMINSTER 2005 CONCORDE 216
COMMEMORATIVE 5oz SILVER COIN IN BOX
WITH

126 WESTMINSTER- VICTORIA CROSS 5oz SILVER
COMMEMORATIVE COIN IN BOX WITH

127 WESTMINSTER- 2008 THE QUEEN ELIZABETH 1
SLIVER PROOF 5oz COIN IN BOX WITH

128 WESTMINSTER- 2006 THE YEAR OF THE THREE
KINGS 5oz SILVER COIN IN BOX WITH

129 WESTMINSTER- 2005 CHARLES AND CAMILLA
ROYAL WEDDING 5oz COIN IN BOX WITH

130 WESTMINSTER- FALKLANDS WAR 25th
ANNIVERSARY 5oz SILVER COIN IN BOX WITH

131 WESTMINSTER-THE PRINCE WILLIAM 21st
BIRTHDAY SILVER COIN COVER COLLECTION-

132 THE LONG TO REIGN OVER US COIN
COLLECTION IN FOLDER

133 SPARE

134 2 NEW GUN BAGS

135 BOX OF TOYS

136 NEW BRIGHT RC "MUD SLINGER" RADIO
CONTROLLED TRUCK

137 HORSE AND DOG ORNAMENTS, SOME
BESWICK

138 COLLECTABLE LORD OF THE RINGS COINS
AND COVERS

139 COSTUME JEWELLERY, EARINGS, BROOCHES
ETC

140 FAN, RELIGIOUS CROSS ETC - 1 SHELF

141 SELECTION OF COMMEMORATIVE GREAT
BRITIAN COVERS

142 VINTAGE MILITARY ACCESSRIES ETC

143 QTY OF WATCHES

144 SELECTION OF COMMERATIVE COINS AND
COVERS- BRITISH ISLES

145 BINOCULARS AND LENSES

146 BATTLE OF TRAFALGAR COIN AND COVER
SETS

147 HP LAPTOP

148 BOX OF VINTAGE RAILWAY ACCESSORIES ETC

149 VINTAGE BINOCULARS

150 TITANIC SIGNATURE- MILLVINA DEAN-
SURVIVOUR, WINDSOR POSTAL HISTORY AND
TITANIC

151 BOXED STAR WARS HOT WHEELS SETS

152 SELECTION OF FIRST DAY COVERS

153 VARIOUS HAND PUPPETS, TOYS ETC - 1 SHELF

154 QTY OF LP RECORDS

155 NEIL ARMSTRONG COIN COVER AND
ELIZABETH ll COIN COVER

156 SELECTION OF GLASS ANIMAL FIGURES ETC -
1 SHELF

157 VINTAGE SEWING ACCESSORIES - 2 SHELVES

158 SPARE

159 SPARE

160 SPARE

161 BOXED VACUUM CLEANER AND STEAM
CLEANER

162 QTY OF COLOURED GLASS ANIMAL FIGURES
ETC

163 COMMEMRATIVE COINS AND COVERS

164 QTY OF METAL CHESS PIECES

165 SELECTION OF COSTUME JEWELLERY

166 SELECTION OF COMMEMORATIVE COINS AND
CERTIFICATES

167 LONDON 2012 COIN, COMMEMORATIVE COINS
ETC

168 QTY OF COSTUME JEWELLERY, EARINGS ETC

169 BOX OF VARIOUS COINS

170 FOOD MIXERS, SCALES, CAMPING STOVE ETC

171 QTY OF COSTUME JEWELLERY, RINGS,
EARINGS ETC

172 5 VARIOUS COIN COLLECTIONS

173 TUDOR WATERMARK STAMP COLLECTION AND
ONE OTHER STAMP ALBUM

174 MATCHBOXES, POSTCARDS ETC 1/2 SHELF

175 2 BOXED THE VILLAGE COLLECTABLE
CHRISTMAS SCENES

176 JEWELLERY BOX AND QTY OF COSTUME
JEWELLERY

177 LONDON 2012 OLYMPIC GAMES GOLD MEDAL
WINNER LIMITED EDITION COLLECTORS
CARDS

178 FIRST DAY COIN COVERS AND FIRST DAY
COVERS

179 PRINCESS DIANA ENGAGEMENT RING
PRESENTATION SET, COIN SETS,
COLLECTABLE 2 POUND

180 BAG OF COSTUME JEWELLERY

181 SPARE

182 3 PAIRS OF BINOCULARS

183 1 SHELF OF MISC- POSTCARDS, ORIENTAL
SUN SHADE, TINS, BOOK ETC

184 1 SHELF OF CAMERAS AND ACCESSORIES

185 XBOX 360, CONTROLLERS, WIRES ETC - 2
SHELVES

186 2 SMALL SHELVES OF GLASS ORNAMENTS

187 ROBIN CANDLE STICKS, ROBIN CANDLE LAMP,
XMAS HOUSE ORNAMENTS AND MUSICAL
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188 BOX KITCHEN ITEMS INC- SLOW COOKER, PIE
MAKERS, BROWNIE MAKER AND FOOD
CHOPPER

189 BOTTOM 2 SHELVES- GARDEN PLANT POTS,
TEA POTS ETC

190 2 SHELVES OF CDS AND DVDS

191 OLF FAMILY BIBLE AND OLD BOOKS

192 11 BOXED MODELS OF YESTERYEARS

193 ELVIS LIVES WALL CLOCK IN BOX

194 LIMITED EDITION TITANIC MANTEL CLOCK
WITH CERTIFICATE

195 M&Ms FIGURE, CAMPING LANTERN, GAMES
ETC - 1 SHELF

196 1 SHELF OF CUTLERY

197 2 SHELVES OF STAMP ALBUMS AND BOOKS

198 VARIOUS CHRISTMAS LIGHTS

199 WOODEN ELEPHANTS AND 2 WOODEN BOWLS

200 2 SHELVES- WADE PIGGY BANK, ORNAMENTS,
PICTURES ETC

201 BOX CONTAINING TOY GUNS

202 BOARD GAMES AND SCRABBLE PLAYERS
DICTIONARY

203 CRATE OF LEGO- BOTTOM SHELF

204 4 SHELVES OF ORNAMENTS INC- VINTAGE
HERON FIGURINE BY JEMA HOLLAND

205 2 SHELVES OF TOOLS- SPANNERS, STANLEY
PLANE ETC

206 BOTTOM 2 SHELVES OF CHINA- CUPS,
SAUCERS, PLATES ETC

207 POWER TOOLS IN CASES AND TILE CUTTER

208 TOP SHELF OF GREEN GLASS WARE,
COLLECTORS SPOONS AND ROCKS

209 SANYO PROJECTOR, SPEAKER ETC - 1 SHELF

210 SHELF OF MISC- SOAP, HAIR SLIDES, CLOTHS
ETC

211 WORK ZONE ELECTRIC SDS HAMMER DRILL IN
CASE AND DRILL BITS IN CASE

212 KITCHEN ELECTRICALS- KENWOOD FOOD
PROCESSOR, CHIPPER ETC - TOP SHELF

213 SHELF OF CHINA- CUPS, SAUCERS, CAKE
STAND ETC

214 SHELF OF MISC- JUGS, CLOCK, SPOONS,
BAROMETER ETC

215 2 SHELVES OF RETRO TUPPAWARE

216 BOTTOM SHELF OF ORNAMENTS,
DECORATIVE WALL PLAQUES ETC

217 CEILING LIGHT, CANDLE STICKS ETC - 1 SHELF

218 RETRO 'THE CRISP FACTORY' CRISP MAKER,
DECORATIVE VASE, COPPER WARE ETC -1

219 RETRO HAIR DRYER, MOP HEADS, ORNAMENT,
PARKER PEN SET IN CASE ETC - 1 SHELF

220 HITACHI TV

221 VARIOUS GLASS VASES - TOP SHELF

222 BOX OF TABLE CLOTHES AND TEA TOWELS

223 1/2 SHELF OF CHINA

224 SHELF OF DECORATIVE GLASS- DECANTERS,
BOWLS ETC

225 SHELF OF TOWELS, SHOWER CURTAIN ETC

226 FRAMED AND GLAZED PRINT - OLD LONDON

227 SPARE

228 2 LIGHT GLOBES OF THE WORLD

230 SHELF OF LP RECORDS

231 QTY OF BOOKS OF THE WORLD

232 2 BOXED VINTAGE GAMES

233 CALCULATOR, TORCH, TRAVEL CLOCK, ETC - 1
SHELF

234 RETRO PHONE AND SALTER WEIGHING
SCALES

235 SHELF OF LP RECORDS

236 SHELF OF LOOMBANDS, PENCIL CASE ETC 1
SHELF

237 2 RETRO PHONES

238 SHELP OF LP RECORDS

239 SHELF OF PURFUMES, ELECTRIC MIRROR AND
PICTURE FRAMES

240 BOOTS, HAT, CAP ETC 1 SHELF

241 SHELF OF LP RECORDS

242 2 SHELVES OF HOUSEHOLD CLEANING ITEMS
ETC

243 SPARE

244 VINTAGE PICNIC SET IN BAG

245 STEP LADDER

246 CONVERTED OIL LAMP, MANTEL CLOCK AND
SMALL CARVED BOX

247 ALUMINIUM CAST TRAIN CARRIAGES AND
ENGINE

248 BOXED STEPHENS ROCKET REAL STEAM
TRAIN SET BY HORNBY

249 BOXING GLOVES

250 MANTEL CLOCK

251 TOP SHELF OF MISC- ASHTRAY, CORK SCREW,
CLOCK WITH STORAGE DRAWERS ETC

252 6 MILLION DOLLER MAN AND ACCESSORIES

253 1st DAY COVERS WITH COIN-LONDON BRIDGE,
EUROSTAR AND GIBRALTOR

254 QTY OF FIRST DAY COIN COVERS -CONCORD,
SPITFIRE ETC

255 SHELF OF LP RECORDS
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256 CHILDS WOODEN TRAIN SET

257 CANTEEN OF CUTLERY

258 10 BOXED MODELS OF YESTERYEAR

259 PARKSIDE SHARPENING STATION AND A
BENCH GRINDER

260 TOSHIBA TV AND SONY DVD PLAYER BOTH
WITH REMOTES

261 FIRST WORLD WAR COMMEMORATIVE FIRST
DAY COIN AND STAMP COVERS- 1 SHELF

262 3 SHELVES OF KERNEWEK CHINA AND 2
COOKIE POTS

263 DIAMOND JUBILEE QUEENS STAMP
COLLECTION AND ROYALTY RELATED
SOUVINIRS - 1 SHELF

264 SILVER ST CHRISTOPHER NECKLACE,
CUFFLINKS ETC

265 7 ELEPHANT ORNAMENTS VARIOUS COLOURS

266 MANTEL CLOCK

267 SPARE

268 SPARE

269 UMBRELLA TWINS ORNAMENT, CAT JUG,
ROBIN VASE AND A FAIRY DISH

270 RADKIT, WENCH KIT AND 1 OTHER

271 BELLOWS, PURFUME, PAPER WEIGHT ETC

272 SHELF OF BOOKS

273 QTY OF CHILDRENS TOY GUNS

274 2 DECORATIVE INLAID DOOR PANELS

275 SPARE

276 BUSH AND TECHNIKA TVS

277 10 BOXED MODELS OF YESTERYEAR

278 OIL ON CANVAS- FLOWERS

279 LARGE QTY OF CHRISTMAS DECORATIONS -
TOP SHELF

280 1/2 SHELF OF SOFT TOYS AND TEDDIES

281 QTY OF PICTURES AND PICTURE FRAMES

282 LARGE QTY OF KITCHEN ITEMS SOME NEW IN
BOXES - BOTTOM SHELF

283 VINTAGE HINARI DISC DECK

284 6 ROYALTY RELATED FIRST DAY COIN
COVERS

285 SONY LCD TV AND REMOTE

286 ANTIQUE WRITING BOX

287 ANTIQUE DRESSING TABLE- NO MIRROR

288 POWER MASTER 2 IN 1 OVER UNDER TABLE
CHOP AND MITRE SAW

289 CONCERTINA SEWING BOX AND CONTENTS
AND BOX OF SEWING ACCESSORIES

290 PRO TABLE SAW

291 TCL LCD TV AND WALL MOUNTING AND
REMOTE

292 ANTIQUE MAHOGANY DROP LEAF DINING
TABLE

293 BOX OF LEGO AND PLASTIC FIGURES

294 LADDER BACK LOW CARVER CHAIR AND
WHITE LOOM BEDROOM CHAIR

295 ANTIQUE MAHOGANY DRESSING TABLE
MIRROR

296 OAK REPRODUCTION DROP LEAF DINING
TABLE

297 2 PRESSURE WASHERS AND BOX OF TOOLS

298 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT
"WINTEREPOSE"

299 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT
"COOLING WATERS"

300 ROYAL HAMSHIRE "THE GREAT STARS OF
HOLLYWOOD" SCULPTURES BY ANGELINO

301 BISSELL POWERWASHER PRO CARPET
CLEANER

302 MODERN SWIVEL GAMING CHAIR

303 ALUMINIUM STEPS AND 1 OTHER

304 CUT DOWN BARLEY TWIST DROP LEAF TABLE

305 4 NEW IN BOX ITEMS- LINEN BASKET, MIRROR
STAND, STORAGE CASE ETC

306 VINTAGE LINEN BOX OTTOMEN

307 VAX RAPID CARPET CLEANER

308 FISHING TACKEL BOX AND CONTENTS AND
METAL SIDE TABLE

309 BLACK EXECUTIVE OFFICE SWIVEL CHAIR

310 NEST OF 3 TABLES, SEWING BOX AND
CONTENTS

311 PINE STORAGE RACK

312 2 SHELVES OF CAMERA ACCESSORIES AND
BINOCULARS IN IN CASE

313 2 SHELVES OF TELEPHONES, LAMP PHONE
ETC

314 BLACK AND DECKER LEAF BLOWER/HOOVER

315 7 CASES OF DJs RECORDS

316 BELDRAY FOLDING CLOTHES AIRER

317 THE BARONESS THATCHER COMMEMORATIVE
FIRST DAY COVER, ST HELENA FIRST DAY

318 SMART WONDER CARE EXERCISER IN BOX

319 DECORATIVE MIRROR AND A COLLECTION OF
HATS

320 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT
"WHITE TIGERS"

321 SPARE

322 BROWN LEATHER CHESTERFIELD 3 PIECE
SUITE
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323 COOL BOX, NEW BOXED KITCHEN ITEMS ETC -
3 SHELVES

324 2 FLUFFY RUGS AND QTY OF THROWS AND
BLANKETS

325 1 SHELF OF PICTURES FRAMES

326 PORTABLE AIR COOLER, BOXED CLOCKS ETC -
2 SHELVES

327 SURVEYORS TRIPOD

328 DESK FAN, CD PLAYER, PHONES ETC

329 VINTAGE OIL LAMP

330 QTY OF FRAMED PICTURES

331 QTY OF BATTERY POWERED TOY GUNS STILL
IN ORIGINAL PACKAGING

332 KITCHEN UNTENSILS, PANS ETC

333 BLACK AND WHITE PHOTOS, PAINTINGS ETC

334 QTY OF CDS AND DVDS

335 LP RECORDS AND CASSETTES

336 QTY OF BISCUIT TINS

337 FISH POND ACCESSORIES

338 LARGE QTY OF VINTAGE TUPPERWARE

339 LIMITED EDITION SIGNED PRINT BY STEVEN
GAYFORD- YOUNG HOPEFUL

340 PAIR OF TALL WHITE BOOKSHELVES

341 SET OF 3 GRADUATED POOLE DOLPHINS AND
OTHER POOLE ORNAMENTS

342 4 BOXED AIRFIX MODELS- TANKS

343 LP RECORDS AND 78s

344 CAMERA OUTFIT IN BAG, BINOCULARS AND
CAMERA

345 OLD CARD GAMES AND DIE CAST VEHICLES

346 CARNIVAL GLASS, TABLE LIGHTER AND
SHAVING MUG - 2 SHELVES

347 HAND HELD GTECH CLEANER

348 7 BOXED MODELS OF YESTERYEAR DIE CAST
VEHICLES

349 BLACK AND WHITE PHOTO-MILITARY MARCH

350 LARGE MODERN WALL CLOCK AND MIRROR

351 SAMSUNG SMART TV AND REMOTE

352 CARVED ANTIQUE CABINET

353 BOX OF TOOLS AND BUCKET OF TOOLS

354 SEWING BOX, MARBLE CHOPPING BOARD,
PERFUMES ETC

355 DARK WOOD REFECTORY STYLE DINING
TABLE AND 4 WHEELBACK CHAIRS

356 PARROT CAGE AND TOYS

357 JONOME ELECTRIC SEWING MACHINE AND
CARRY BAG AND ACCESSORIES

358 REPRODUCTION NEST OF 3 TABLES

359 REPRODUCTION ORIENTAL STYLE STICK
STAND

360 MODERN NEST OF 3 DRAWERS

361 SMALL WALL SAFE

362 TELESCOPIC LADDER

363 ANTIQUE WRITING SLOPE

364 VINTAGE COFFEE TABLE AND OCC TABLE

365 FLYMO BATTERY OPERATED SABRE CUT
HEDGE TRIMMER

366 VINTAGE IMPERIAL TYPEWRITER

367 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT-
MAKING WAVES- IN WRAPPER

368 SILVER TOP AND SILVER BANDED WALKING
CANES

369 VINTAGE DROPLEAF DINING TABLE AND 4
CHAIRS

370 DUMB-BELLS ON STAND AND 6kg WEIGHT

371 LIMITED EDITION-  STEPHEN GAYFORD PRINT-
DEEPWATER IN WRAPPER

372 CHAISE LONGE NICELY UPHOLSTERED WITH
GILT WOOD WORK

373 VINTAGE BUREAU

374 SMALL DROPLEAF TABLE, WALL SHELF,
MIRROR, COMMODE AND WINE TABLE

375 COLLECTION OF BOXED MODEL VEHICLES

376 VINTAGE TUBB CHAIR

377 QTY OF VINTAGE DOLLS

378 HEAVY OAK BARLEY TWIST DROPLEAF DINING
TABLE

379 DOG ORNAMENT, SILVER CUFFLINKS,
ORNAMENTS ETC

380 LARGE TOMATO SALAD BOWL WITH LID A/F,
CUTERY SETS AND BELL

381 DRESSING TABLE MIRROR

382 PRINTER AND LARGE BOX OF WIRES,
SPEAKER ETC

383 SONY INTERNET PLAYER, DIGITAL BOOK
READER, CAR SPEAKER PHONES X 2

384 ANTIQUE FOLDOVER CARD TABLE AND INLAID
OCC TABLE- PART OF A NEST

385 CLARKE HEAVY DUTY SDS ROTARY DRILL IN
CASE

386 VINTAGE TILED TOP COFFEE TABLE

387 GREEN GLASS HANDKERCHIEF BOWL, STUDIO
GLASS PLATE AND VARIOUS CHINA

388 2 BOXES OF MISC INC- PILLOW, KITHEN
CHOPPER, TV BRACKETS ETC

389 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD SIGNED
PRINT - FINAL MOMENTS
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390 VINTAGE BEDROOM LOOM CHAIR AND
CORNER LINEN BOX

391 STAR WARS GAME, PIGGIN ORNAMENT, M&M
FIGURES ETC

392 PINE CHEVAL MIRROR WITH LEADED GLASS
DECORATION

393 EINHELL BATTERY POWERED LAWN MOWER

394 LARGE SONY TV AND REMOTE

395 BELDRAY CARPET WASHER AND LIGHT
WEIGHT CLEANER

396 KITCHEN STOOL AND MAGAZINE RACK

397 MI BED ELECTRIC SINGLE BED WITH MEMORY
FOAM MATTRESS

398 MI BED ELECTRIC SINGLE BED WITH DERWENT
MATTRESS

399 SPARE

400 SPARE

401 LARGE ENSIGN FLAG

402 QTY OF STEPLADDERS, CLOTHES AIRERS,
PORTFOLIO CASE ETC

403 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
HEAVY WEIGHTS

404 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
PANTHER

405 QTY OF FRAMED AND GLAZED PICTURES AND
PRINTS

406 4ft SILIK BED SURROUND AND BASE

407 SILIK ORNATE DRESSING TABLE WITH
DRAWERS AND LARGE MIRROR

408 SILKI ORNATE BEDSIDE DRAWERS

409 SILIK GLAZED FRONT DILPAY CABINET

410 GILT LARGE CHERUB PLANT STAND

411 VASES, BOWLS AND OTHER GLASS WARE

412 BOX OF SCALEXTRIC TRACK, CARS ETC

413 BUTTER POT, BOWL, STOOL, CLOCK ETC

414 ANTIQUE POT STAND

415 RECTANGLE FRAMED MIRROR

416 VIEWER AND SLIDES

417 2 DECORATIVE BRASS FRAMED MIRRORS

418 BRASS DECORATIVE TRAY - ASIAN STYLE

419 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
THREE AMIGOS

420 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
CONTENTMENT

421 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT-
SUPIRIORITY

422 2 FRAMED AND GLAZED PRINTS

423 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT-
LUNCH BREAK

424 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
FAMILY TIES

425 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
HIDDEN DANGER

426 DECORATIVE WOODEN EDGED MIRROR

427 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
LOOKOUT POST

428 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
SOLITUDE

429 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
PASSION PRINCE

430 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
ATOMIC STRETCH

431 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
WADING TIGER

432 2 SHELVES OF VARIOUS GLASSES

433 BOTTOM SHELF - SELECTION OF WW2 COIN
COVERS

434 PAIR OF WATERFORD CRYSTAL GLASS
CANDLE HOLDERS

435 2 CAMERAS, WHITE CEILING LIGHTS AND
WIRELESS HIFI VIDEO SENDER

436 QTY OF BUDDAH FIGURES

437 MEERCAT SUPERMAN TEDDY

438 LARGE GALLEON PRINT

439 SPARE

440 SPARE

441 VINTAGE WALL CLOCK

442 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
CONCENTRATION

443 RUSSEL HOBBS TABLE TOP COOKER

444 WHITE KNIGHT TUMBLE DRYER

445 BEKO FRIDGE FREEZER

446 MORPHY RICHARDS MICROWAVE

447 ICEQ COUNTER TOP FRIDGE

448 HOTPOINT WASHING MACHINE

449 MALTA RAILWAY PICTURES IN FRAME

450 PLATFORM LADDER AND FOLD AWAY STEP
LADDER

451 TIGER AND POO FRAMED PRINT AND PICTURE
FRAME

452 BOXED STEAM IRON CORDLESS WINDOW VAC
AND 1 OTHER

453 DOUBLE DOOR MODERN WARDROBE

454 DOUBLE DOOR MODERN WARDROBE WITH 3
DRAWERS

455 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT-
LEOPARD

456 2 FRAMED PICTURES LADYS AND FLOWERS
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457 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD CANVAS
PRINT- LION

458 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
LADY IN WAITING

459 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT-
KING & QUEEN

460 LIMITED EDITION STEPHEN GAYFORD PRINT -
LION KING

461 WOODEN ELEPHANT ORNAMENTS

462 MODEL PLANES - 2 SHELVES

463 VARIOUS MINITURES

464 QTY OF MODEL VEHICLES - SOME BOXED

465 JAZZ BAND FIGURES

466 QTY OF BIRD ORNAMENT - 1 SHELF

467 CHINA AND GLASS - 2 SHELVES

468 DISNEY FIGURES, WALLACE AND GROMET
FIGURES - 1 SHELF

469 BOXED MODEL VEHICLES

470 QTY OF FOREIGN DOLLS - 2 SHELVES

471 2 GLAZED CABINETS AND 1 NARROW GLAZED
CABINET

472 QTY OF BOXED DIE CAST VEHICLES INC-
RADIO TIMES, PERSIL ETC

473 LARGE BLUE PLANTER AND 1 OTHER

474 ART NOUVEAU FRAMED PRINT

475 SACK TRUCK

476 2 REMOVERS TROLLIES/DOLLIES

477 SPARE

478 SPARE

479 SPARE

480 SPARE

481 QTY OF FRAMED AND FRAMELESS PICTURES

482 SINGLE PINE BEDFRAMED WITH VISPRING
MATTRESS

483 MODERN SMALL CHEST AND NEST OF 3
DRAWRES

484 SINGLE PINE BED FRAME

485 VINTAGE ONYX TOP COFFEE TABLE

486 PAIR OF BLUE GARDEN POTS

487 ZANUSSI WASHING MACHINE

488 WHIRLPOOL CHEST FREEZER

489 CREDA TUMBLE DRYER
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